



文体速递

## 特技定点跳伞世锦赛 河南选手揽11金

本报讯(记者 郭韬略)国际航联第三十八届特技定点跳伞世锦赛北京时间9月6日在捷克落下帷幕,素有“王者之师”美誉的河南跳伞队在本届比赛中又有优异表现,多位入选国家队的河南队队员在本届比赛中一共斩获11枚金牌。

本次比赛中,河南队队员无论是在集体项目还是个人项目中都有出色发挥,赵恬恬、姜宇、邢雅萍、李怡瑶4人联袂夺得女子国家团体、女子集体两个项目的冠军,邢雅萍还收获了女子特技和全能的两项个人冠军;在女子青年组的比赛中,李怡瑶更是大放异彩,一人独揽个人全能、个人特技和个人定点3枚金牌;在男子项目中,于瑞龙获得男子个人特技冠军,贾明宇收获青年组全能和个人定点两枚金牌,魏高琦则在青年组个人特技项目上夺魁。此外,于瑞龙、魏高琦、都子越、张开元还携手夺得男子国家团体的亚军。

赛后,国家体育总局航空无线电模型运动管理中心第一时间给取得辉煌战绩的中国跳伞队送去贺信。

## 郑州黄河五人制 足球联赛9月21日开战

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从郑州市足协获悉,由郑州市体育局、郑州市体育总会主办,郑州市足协承办的2024黄河五人制足球联赛将于9月21日在郑州开赛。届时,来自郑州市各机关、学校、企事业单位等业余足球爱好者会聚郑州展开比拼,争夺各个组别的冠军。

本次比赛共分娃娃组、少儿组、青少年组、社会A组和社会B组,目前各个组别报名工作已经全面展开。

此外,比赛期间还将进行趣味十足的一对一、二对二和三对三挑战赛以及新颖的台式足球赛。

## “河宝”为你讲述 中华母亲河故事 动漫作品入选 “十四五”出版规划

本报讯(记者 秦华)近日,国家新闻出版署发布《关于公布“十四五”国家重点出版物出版规划调整情况的通知》,由河南小樱桃动漫集团有限公司主创的《黄河传奇——中华母亲河动漫故事》纳入“十四五”国家重点出版物出版规划。

《黄河传奇》是黄河国家文化公园重点建设项目,以黄河吉祥物“河宝”为主角,聚焦活化黄河超级IP,以郑州重大考古发现“河洛古国”为故事发生地,主要讲述了6个可爱的黄河吉祥物“河宝”与大禹、后羿齐心协力,帮助黄河河神奋勇向前、挫败邪恶势力、夺回河图,还大河安澜、天下太平的动人故事。

据悉,《黄河传奇》第二季《黄河传奇之大禹治水》也正在紧张筹备,拟于近期开机制作。

国际



中非媒体联合采访活动走进只有河南·戏剧幻城



体验制作木版年画

# 中非媒体联合采访活动 走进只有河南·戏剧幻城 穿越千年 与文明对话

非洲媒体记者  
专注糖画

本报讯(记者 陈凯/文 周甬/图)“一年又一年,往事如云烟。归来又走远,在天边……金黄的麦田,生长在家园。在那河之南,在人间……”昨日,“漫步中国·郑州行”中非媒体联合采访活动走进位于郑州中牟的只有河南·戏剧幻城。伴随着景区上空悠扬回荡的主题歌曲,记者们穿梭于一个个剧场,观看一个个河南故事,沉浸式感受厚重中原文化。

从“曹操的麦田”到“第七机车车辆厂礼堂”,从“幻城剧场”到“天子驾六遗址坑”……一院一主题,一房一世界。在一个个剧场舞台的光影交叠下,置身其中的中非媒体记者们仿佛在穿越河南的历史长河,开启一场场与历史的碰撞、与文明的对话。

“在这里,我们会留下很多美好的回忆,我们要去告诉非洲的同

胞,我们看到了甚至身临其境地感受到了中国历史,跨越了几千年,他们应该亲自来看看。”肯尼亚民族传媒集团记者詹姆士·阿布约·斯玛特动情地说。

选版、上墨、拓印……在非遗展示区的木版年画制作区,来自非洲的媒体同行“玩”得不亦乐乎。“我从来没见过这样的画,太漂亮了!这是我自己做的,我要带回去,把它贴起来,这是来自中国的礼物。”马拉维广播公司的阿伯娜·齐德扎尼亚·恩科玛一边展示她刚刚制作的木版年画,一边兴奋地说。

“我刚刚做了非常完美的糖画。在这里你可以用糖做任何你想要的东西,太神奇了!”肯尼亚民族传媒集团记者阿诺德·姆瓦鲁玛·玛给尼攥着手中的糖画爱不释手。

“中!”阿诺德·姆瓦鲁玛·玛给尼用很河南的方式给整个活动点赞。



聚焦巴黎残奥会

## 夏季残奥会 中国队 600金

### 河南籍游泳健将王金刚收获本届赛事第2金

据新华社电 9月5日,巴黎残奥会进入第八个比赛日,多个项目迎来收官之战。中国队河南籍选手王金刚搭档队友卢冬、郭金城、王李超、张丽、蒋裕燕、姚攒、邹连康在男女4×50米混合泳接力20分决赛中,以2分24秒83的成绩夺冠并打破世界纪录。这是中国队在本届残奥会上收获的第70枚金牌,也是自1984年在英国斯托克·曼德维尔和纽约残奥会上摘得首金以来,中国军团收获的第600枚夏季残奥会金牌。

此前,王金刚在男子50米蝶泳S6级决赛中以31.24秒的成绩夺得金牌。9月7日,王金刚还将参加100米仰泳S6级项目比赛。

乒乓球赛场,第五次参加残奥会的中国选手冯攀峰在男单3级比赛中实现五连冠,斩获个人第十枚残奥会金牌。

在硬地滚球混合团体BC1/BC2级决赛中,由蓝智坚、严治强和张琦组成的中国队7:6击败印度尼西亚队,夺得巴黎残奥会第二枚硬地滚球项目金牌。

田径赛场,在女子铅球F35级比赛中,世界纪录和残奥会纪录保持者王君未能发挥自己的最佳状态,以11米94获得银牌;乌克兰选手波马赞以12米75的赛季最佳成绩收下金牌。女子100米T37级决赛中,中国名将文晓燕继续自己的强势表现,以12秒52

的成绩再次登上最高领奖台,这是她在本届残奥会上收获的第三枚金牌,且在三项赛事中均打破残奥会纪录。此外,在男子跳远T11级比赛中打破世界纪录的邸东东在100米比赛中又收获一枚铜牌。

自2004年盲人足球被引入残奥会以来,巴西队赢得全部五届赛事的冠军。当日在埃菲尔铁塔下的体育场,阿根廷队在半决赛中通过点球大战4:3战胜巴西队,终结了后者六连冠的梦想。他们在决赛中的对手将是1:0淘汰了哥伦比亚队的东道主法国队。

目前中国代表团以74金55银37铜继续领跑金牌榜,英国队、美国队并列二、三位。